

网络时代 看报是更有品位的阅读

沉淀自我，追求有品质的生活

网络上的信息虽然多
但更多的是碎片化的浅阅读
报纸的深层阅读，不仅是传递信息
更传递着一种求真务实的生活态度
看报，是阅读品位的体现
也是生活品质的象征



欢迎订阅《株洲日报》《株洲晚报》
年订价：《株洲日报》396元 《株洲晚报》162元
发行热线：0731-28823900



关注“株洲发行”公众号
了解更多资讯

今起，株洲火车站采用新图运营

长株城际线新增跨线营业动车组2列，可达益阳、常德、张家界等地

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明 通讯员/龚林云)12月26日起，铁路方面将实行2023年第一季度运行图。24日，记者从株洲火车站了解到，受调图影响，株洲火车站将新增营业列车3列，长株城际线新增跨线营业动车组2列。

届时，市民可从株洲南、株洲站、田心东、大丰等城际站乘坐城际列车，经由长株城际、渝厦高铁线直达益阳、汉寿、常德、张家界西、咸丰等地。如此一来，株洲火车站通过城际与高铁接驳，提升了人们出行的灵活性、便捷性。

据了解，长株城际线新增的跨线营业动车组为张家界西至株洲南的D7461次，以及株洲南至咸丰的D7464次。经由长沙西城际、渝厦高速线，使用2A型动车组。

株洲南至咸丰的D7464次列车的具体开行信息如下：株洲南6:42，株洲6:48/50，大丰6:55/56，田心东6:59/7:01，芙蓉南7:13/15，洞井7:25/26，湘府路7:29/7:31，香樟路7:34/7:36，树木岭7:39/40，长沙7:46/50，开福寺7:55/57，尖山8:03/05，益阳南8:31/33，汉寿8:51/53，常德

9:07/09，牛车河9:41/43，张家界西10:07/11，桑植10:29/32，龙山北10:58/11:01，来凤11:10/13，咸丰11:28。全程运行4小时46分。

张家界西至株洲南的D7461次具体开行信息为：张家界西20:18，常德21:09/11，益阳南21:39/41，长沙22:16/21，株洲22:46/48，株洲南22:56，全程运行2小时38分。

株洲火车站客货科科长谢帆说，株洲火车站“城铁+高铁”跨线运输方式将进一步方便旅客出行，加强区域和城市之间的有机衔接，能更好、更快、更优地服务市民出行。到时候，株洲的旅客就可以白天游张家界，吃过晚饭后乘坐动车赶回株洲吃宵夜了，跨线动车的开行进一步拉近了城市群之间的距离，提升旅客的乘车体验。

株洲火车站新增的3列营业列车分别为深圳至成都东的K486/7次，成都东至深圳的K488/5次，以及益阳至深圳的K9275次。

值得注意的是，此次调图之后，株洲火车站有31列营业列车的开行时刻有变化，市民出行前需提前留意，以免误车。

评论区

- 灰姑娘 老方便了
 - 小船 修个动车来炎陵咯，我去长沙4个
 - 泉 新火车站才那么几个火车吗？什么时候能恢复以前几分钟一趟列
 - 米粒蒸凉Q_Q 城际早上去长沙的都少了趟车了，还是早高峰，这是为什么？
 - 秋天的叶子 交通湖南最发达城市 株洲👍👍
 - FCI 好消息，去株洲进货更方便
- ▲网友评论。(编辑截图)

人大代表、政协委员风采

李玉龙代表：做千亿服饰产业的“领跑者”

株洲晚报融媒体记者/邓伟勇

李玉龙，在服饰行业摸爬滚打10年时间，将自己的企业打造成为株洲千亿服饰产业智能制造转型标杆，制造名城传统产业转型、升级的“模范生”。

作为市人大代表、湖南欧微时尚集团股份有限公司董事长，李玉龙深感自身肩负的责任，他要为株洲的服饰产业发展多作贡献。

在危机中育新机、开新局，才能在激烈的竞争中杀出重围。多年前的市场调研中，李玉龙敏锐地察觉到电商数字化、生产智能化、营销品牌化将成为行业发展的风口。他带领团队在全国各地广布线下实体店的同时，成立株洲欧微云尚电子商务有限公司，通过微商城、天猫、抖音等平台带货，让公司迅速发展壮大，销售网络覆盖全国各地。近3年，企业销售量保持每年30%的复合增速。

今年11月，新一轮疫情袭击株洲，对正值旺季的冬装服饰销售造成极大影响。李玉龙提前预判、科学应对，马上启动线上销售，公司总部闭环生产，持续发货，做到了“货不压仓、店不缺货”。转型之路不止步，才能一步步先、步步先。今年5月，投资1.2亿元的欧微时尚产业园竣工投产，产业园实现生产物流智能化、数字化运营管理，预计年产高品质成衣120万件，自动化水平全国领先。

自身企业发展壮大的同时，李玉龙特别关注产业集群的打造。他撰写提交的《关于株洲服饰产业转型升级发展及十四五末建成国家级产业集群的建议》，得到产业链办和交办单位的高度重视。同时，作为株洲市纺织服装产业链链主企业负责人，李玉龙积极召集、参与产业链相关活动，为产业集群发展建言献策、持续奔走。

王顺安委员：凝心聚力 助推株洲发展

株洲晚报融媒体记者/叶昆红

党的二十大报告指出：“从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国，实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”作为石峰区政协党组书记、主席，王顺安说，当前和未来工作的重心是主动担责、积极作为，创造性地做实“凝心聚力”这篇大文章。

王顺安指出，将充分利用政协人才荟萃、联系广泛的特点，在不断增进共识中画好最大同心圆。画好同心圆，要充分发挥好委员的主力军作用。切实增强履职本领，深入调查研究，广泛听取民意，积极建言献策。将引导石峰区政协机关和政协委员围绕石峰区委提出的“制造强区、生态新城”奋

斗目标，心往一处想，劲往一处使，在倾听民意中深入调研，在化解矛盾中凝聚共识，在引资引智中发挥力量，在事关广大群众利益的中心工作中，挺身而出，献智献策，善作善成，展现政协委员的风采与担当。

政协组织是民主协商的重要渠道和专门机构，石峰区政协将充分运用好“株事好商量”“委员工作室”“政协云”等协商民主的好平台，有效地提高政协组织参政议政、民主协商、联系群众的效能。通过协商重点政策主张，稳定人心、凝聚人心、振奋人心；通过协商倾听民意、反映实情、汇聚民智，真正让协商民主在政治、经济、社会生活的方方面面发挥不可替代的重要作用。

交房公告

尊敬的壹品熙园1栋2栋业主：
您购买的位于株洲市天元区涠江路1366号壹品熙园1栋2栋，现已具备《商品房买卖合同(预售)》约定的交房条件，可为您办理交房手续。为了便于业主收房，我司将定于2022年12月30日办理2栋房屋交房手续，1栋房屋我司将定于2023年1月10日办理交

房手续。请各位业主携带相关资料和费用单据在我们和您约定的时间段办理房屋交接手续。逾期则视为自动收房，特此公告！
因疫情原因，请各位业主提前跟物业公司联系合理安排好您的看房时间，避免人多产生交叉感染，感谢您的配合！
如有疑问请咨询0731-22330888(营销中心) 恭祝您乔迁之喜！

株洲万维置业有限公司
2022年12月26日

“株洲造”助力全球首个商用大容量风机项目并网发电

本报讯(株洲晚报融媒体记者/高晓燕 通讯员/龙文芳)近日，国家电投揭阳神泉二海上风电项目——全球商用最大单机容量11MW风机实现并网发电。中车株洲电机为此次成功并网的首批风机，提供了11MW直驱永磁风力发电机分瓣定子产品。

11MW风机作为全球商用最大单机容量风机，其年可发电量3820万千瓦时，可满足1.9万户家庭一年的用电需求。

神泉二海上风电项目是国内首批平价上网海上风电项目，同时也是全球首个10MW以上风机批量商业运营的项目。项目位于广东省揭阳市神泉镇南面海域，总装机容量502MW。项目全部投产后，预计每年可发电约17.43亿千瓦时，节省标煤消耗52.73万吨，减少二氧化碳排放量约140.29万吨，有效提升绿色能源占比，为粤东经济低碳发展注入新动力。

影讯

美达影城(12月26日)

阿凡达：水之道
12:25 13:20 13:50 14:20 15:10
15:50 16:50 17:45 18:35 19:20
20:20 21:10
想见你 12:20 13:30 14:20 15:30
17:30 18:30 19:30 20:30 21:30
航海王：红发歌姬
13:00 16:20 19:15 21:25
名侦探柯南：万圣节的新娘 17:15
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线：28106878

开奖

(开奖日期:2022年12月25日)

福彩
双色球 第2022148期
中奖号码:2 15 16 17 21 31 14
3D 第2022345期 5 0 3
体彩
排列3 第2022345期 4 6 0
排列5 第2022345期 4 6 0 8 0
7星彩 第2022148期 7 2 9 3 3 1 9

